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QUESTION NO: 1 
 
Which regulation is relevant to substation industry compliance?
 
 
A. IEEE 1394 
B. NFPA-92 
C. IEC-61850-3 
D. IEEE802.1X 
 

Answer: C

Explanation:  

 

 

 

QUESTION NO: 2 
 
How are features controlled on the Cisco CGR 2010? 
 
 
A. PAK license 
B. license soft key 
C. ISO image 
D. hardware key 
 

Answer: B

Explanation:  

 

 

 

QUESTION NO: 3 
 
Which of the following models supports Power over Ethernet?
 
 
A. All CGS models 
B. CGS-2520-24TC 
C. CGS-2520-16S-8PC 
D. None of the modelsupportsPOE 
 

Answer: A

Explanation:  

 

 

 

QUESTION NO: 4 
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What is the function of security event data processed in real time for incident response and threat
management?
 
 
A. Cisco Physical Access Manager Client 
B. Security Information Management 
C. Video Surveillance Operation Manager 
D. Security Event Management 
 

Answer: B

Explanation:  

 

 

 

QUESTION NO: 5 
 
What does the acronym ATP stand for in regard to the Cisco Channel Partner program? 
 
 
A. Authorized Technology Provider 
B. Authorized TelePresence Partner 
C. Allowed to Purchase 
D. Advanced Technology Partner 
 

Answer: A

Explanation:  

 

 

 

QUESTION NO: 6 
 
Which SFP modules are supported on CGR and CGS products?
 
 
A. all SFP made by Cisco 
B. only rugged models made by Cisco 
C. all ruggedized models that support NERC/CIP compliance 
D. all SFP on the market 
 

Answer: B

Explanation:  

 

 

 

QUESTION NO: 7 
 
What is the total support wattage on CGS-2520-16S-8PC on PoE when two power supplies are
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installed?
 
 
A. 210 W 
B. 65 W 
C. 170 W 
D. 20 W 
 

Answer: B

Explanation:  

 

 

 

QUESTION NO: 8 
 
Why is the blank cover needed when there is only one power supply in use?
 
 
A. Blank covers are required by the NERC/CIP Standards Committee. 
B. To ensure that the equipment has a uniform color appearance. 
C. The system can only support one power supply. 
D. To maintain the correct ventilation and environmental rating for the system. 
 

Answer: A

Explanation:  

 

 

 

QUESTION NO: 9 
 
Which of these international companies is a Cisco competitor that produces hardened network
equipment for use in electrical utility grids?
 
 
A. Hewlett Packard 
B. Microsoft 
C. Garrettcom 
D. Nortel 
E. Apple Inc. 
 

Answer: A

Explanation:  

 

 

 

QUESTION NO: 10 
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